COMPONENTI PER BASSA TENSIONE

Low voltage components

COMPONENTI PER BASSA TENSIONE - (OW VOLTAGE COMPONENTS

® 9
e S
.Z (]C_)
28
g5
ARTICOLO @ mm. LUNGH. mm. FILETTO - FORO Y
Item. 2 o.d. mm. TOTAL LENGTH mm. Thread - Hole = O
18411 83
=
— O
‘E =
18411 30 8 M 10x1 8 %
18421-A 30 8 FORO @ 12 §-~'
18421-B 15 7.5 M 10x]1 S
18421-B-6MA 135 i & MA
18421-B-8x1 15 ) M 8x1
53001 20 12
53011 18 26 M 10x1
53012 18 26 M 8x1
53013 20 24
53014 22 3
53014-25 25 3
53015 22 5
53016 22 7.
53017 20 125 M 10x1
53018 20 125 M Bx
53019 22 10
ARTICOLO PORTALAMPADA PER ATTACCHI G4 - G5,3 - G6,35
item Lomphelder for G4 - G5,3 - G&,35
A685 TERMOINDURENTE - 20W  CERAMIC LIKE - 20W
A686 STEATITE - 50W STEATITE - 50W |
A690 TERMOINDURENTE - 20W CERAMIC LIKE - 20W
A691 STEATITE - 50W STEATITE - 50W
A692 TERMOINDURENTE - 20W CERAMIC LIKE - 20W
FIL| SILCOME em.15 WITH em. 15 SYLICON WIRES
A693 STEATITE - 50W STEATITE - 50W
FILI SILCONE em. 15 WITH cm. 15 SYUCON WIRES
sso190] §
53017 =
5301'8?4:%
AG90 "E"A
AGB5 1 ] ALT] al )
AcESNN = & =l
30168 330048 [ J

. 133



Low voltage components

Componenti per bassa tensione

134

COMPONENTI PER BASSA TENSIONE

Low voltage components

COMPONENTI PER BASSA TENSIONE - (OW VOITAGE COMPONENTS

FILI SILICONE cm.15

ARTICOLO 2 mm. LUNGH. mm. FILETTO - FORQ
Item 2 o.d. mm. TOTAL LENGTH mm. Thread - Hole

18411 30 8 M 10x]
18421-A 30 8 FORO @ 12
18421-B 15 75 M 10x]

| 18421-B-6MA 15 TS M 6x1
18421-B-8x1 15 75 M B8x1
49511 22 64 M 10x1
49519 22 &4 M 8x]1
49701 50 36
49703 47 39
49704 35 N
49705 55 43
49706 40 28
49707 B 43
49708 55 43

ARTICOLO PORTALAMPADA PER ATTACCHI G4 - G5,3 - G6,35
ltem Lompholder for G4- G5,3 - 66,35
A690 TERMOINDURENTE - 20W CERAMIC LIKE - 20W
A691 STEATITE - 50W STEATITE - 50W
A692 TERMOINDURENTE - 20\W CERAMIC LIKE - 20W
FILI SILICONE cm .15 WiITH em.15 SYLICON WIRES

A693 STEATITE - 50W STEATITE - 50W

WITH cm.15 SYLCON WIRES




COMPONENTI PER BASSA TENSIONE

Low voltage components

18421-Ag
e @)

T

ey QRS

\

Low voltage components

Componenti per bassa tensione




Low voltage components

Componenti per bassa tensione

COMPONENTI PER BASSA TENSIONE

Low voltage components

COMPONENTI PER BASSA TENSIONE - (OW VOITAGE COMPONENTS -

ARTICOLO LUNGH. mm.
ltem TOTAL LENGTH mm.

18411
18421-A

18421-B 15

18421-B-6MA 15 7.5
18421-B-8x1 15 7.5
TIGES OTTONE @ 6 - BRASS STEMS @ o.d. &
28215-.. FIL EST. 6 MA - FIL. INT, 5 MA

FILETTO - FORO
Thread - Hole

M 10x]1
FORO @ 12
M T0x1

& MA

M Bx1




COMPONENTI PER BASSA TENSIONE

Low voltage components

COMPONENTI PER BASSA TENSIONE - (OW VOITAGE COMPONENTS

2 9
e S
.Z’ g
ARTICOLO & mm. LUNGH. mm. FILETTO &3
tem & o.d. mm. Overal length Thread © S
48
(1]
= O
53023-C 35 15 M 20x] 52
53023-P1 20 35 M 20x1 x M10x1 E=IN
53023-P2| 23 25,5 M 20x] x @ 10,5 £ 3
=
53023-P3 20 26 M 20x1 x @ 10,5 £
53023-P4 20 35 M 20x1 x @ 10x] . e
53028 25 31,5 M 8x1 s30308 W I
53029 25 31,5 M 10x1
53030-A 27 10 M 20x1
53030-B 28 10 M 20x1
PORTALAMPADA - [AMPHOLDERS
A690 TERMOINDURENTE - 20W | CERAMIC LIKE - 20W
A691 STEATITE - 50W STEATITE - 50W

e

137



Low voltage components

Componenti per bassa tensione

138

COMPONENTI PER BASSA TENSIONE

Low voltage components

COMPONENTI PER BASSA TENSIONE - [OW VOLTAGE COMPONENTS

ALLUMINIO - Aluminivm

ARTICOLO @ mm. LUNGH. mm. FILETTO - FORO
Item zo.d mm TOTAL LENGTH mm. Thread - Hole

18411 30 8 M 10x1
18421-A 30 8 FORC @ 12
18421-B 15 7.5 M 10x1
18421-B-6MA 15 7,5 6 MA
18421-B-8x1 15 7.5 M 8x1
21743-40 3 40 3 MA

49709 50 50

49710 50 30 2]
30313 . 50 50

50514 30




COMPONENTI PER BASSA TENSIONE

Low voltage components

CARATTERISTICHE - Technical data
7] . f Filett
ARTICOLO o Zome Thelte DISEGNO
ltem mm mm mm Drawing
g15 -
W6
96370 15 19 7.8 M6 : ;é
Interno -
Inside 19
FT
878"
99.8
M8x1
__i‘t_
96371 15 19 7.8 M8x1 é . 19
Interno :
Inside —
#7.8"
9.8
415
912
26.1
|
96372 12 25 7.8 /1 é
7
Foro 6.1 ' |»
(per tubo @6) %
Hole @6.1 D
(for tube @6) |
978"
414
6.2
1t
96357 14 26.5 7.8
Foro @6.2 26.5
(per tubo J6)
Hole @6.1 e
(for tube @6) T 1
"97.7
29.9
DA UTILIZZARZ]I CON MOLLA ART. D000344-M
TO USE WITH SPRING ITEM D000344-M

Low voltage components

Componenti per bassa tensione

139



COMPONENTI PER BASSA TENSIONE

Low voltage components

g % CARATTERISTICHE - Technical data
g 2 -
£8 ARTICOLO AL - A bl v DISEGNO
g3 Iltem mm mm mm Drawing
2 0
ES Miox1
:E g | 1l
S 3
g3 _ /_F
£ 96373 12 25 7.8 M10x1 2
Esterno 25 | %
Outside ]: A
978"
212
Ml
| i
J 5
96374 12 25 7.8 M8x1 -
Esterno 25 | é
Outside D 7
978
912
M8x1
=
96375 12 25 7.8 M8x1 — %
Interno | 4 |2
Inside D 7
278"
412
6
1
96376 12 25 7.8 M6 & %
Interno | 1 |2
Inside D i
laz& i
#12
DA UTILIZZARZI CON MOLLA ART. D000344-M
TO USE WITH SPRING ITEM D000344-M

140



COMPONENTI PER BASSA TENSIONE

Low voltage components

CARATTERISTICHE - Technical data § %
S
o L tot. O foro Filetto ‘ 8 S
ARTICOLO mm OveratI‘I:ngth @ hole Thread DISEGNO ﬁ g
ltem mm mm m Drawing 48
2 0
#12 3
6.1 =
1 =
96377 12 25 7.8 M10X1 g~
Esterno S
Outside
Foro @6.1
(per tubo &6)
Hole @6.1
(for tube D6)
£,
1
I
96358 14 24 7.8 M10X1 / 2
Esterno H—
Outside
Foro @6.1 A
(per tubo @6) 078
Hole @6.1 M10x1
(for tube 6) - E
214
96378 12 15 7.8 M10X1
Esterno
Outside
M6
Interno
Inside
M10x1
#14
M6
"96379 14 24 7.8 M10X1
Esterno ‘ 24
Outside
M6 I
Interno ot
Inside 97.8
M10x1

141



